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ATA DA 30a SESSÅo oRDINARRA DO ANO D田2019.

Aos trinta e um dias do mes de outubro de dois mil e dezenove

(31/10/2019) reuniram-Se em Plenario os vereadores da Camara
Municipal de Ipueiras/CE., em SeSSaO Ordinaria. Feita a chamada

nominal e havendo ntlmero regimental, O PreSidente Raimundo Nonato

Bezerra Mo重elra em nome de Deus declarou aberta a sessao.

PEQUENO EXPEDIENTE: Ata lida e aprovada por unanimidade. Foi

apresentado a leitura do Parecer Previo do TCE -CE sobre as contas de

govemo do ano de 2OO9 de responsabilidade do Prefeito Raimundo Melo
Sampaio. Logo ap6s o presidente repassou para as comiss6es e

informou que a data do recebimento foi 15 de outubro do decorrente

ano e estarまdisponivel no pra.zo de 60 dias da data do recebimento. Em

SequenCia foi apresentado o PrQieto de Lei NO O43/2019 -　Denomina de

LUIZ GONZAGA DE ALMEIDA a praca do Distrito de Mathz de Sao

Goncalo, neSte munic壬pio de Ipueiras　-　Cearま　e adota outras

PrOVidencias. O presidente repassou para Comissao de Constitui担o e

Justica para outorgar o parecer. Na・O havendo deliberaG6es para

ORDEM DO DIA o presidente passou para GRANDE EXPEDIENE: O

prまmeiro orado章inscrito para uso d種tribuna foi o vere種do重Jos6

Ribeiro do Carmo cumprimentou a todos os que acompanham esta

SeSSaO, inicialmente parabenizou administracao pela belissima

COmemOraCaO Pelo 136　anos do municipio, frisando o empenho e

dedicapao da phmeira dama Ana Tereza. Agradeceu ao Banco do

Nordeste por participar da feira, ficando mais pr6Ⅹimo do agricultor.

LamentOu Pela a burocracia que esta sendo exigida pelo Banco do

Nordeste para os prqietos de linha de credito porem acredita que esta.

ajudando bastante os aghcultores・ O vereador finalizou agradecendo os

COlegas por assinarem a mocao de pesar a familia do senhor Cicero

Almeida. O segundo orador inscrito foi o vereador Marcelo

Fontenele Mourao inicialmente cumprimentou a todos, menCionou as

festividades alusivas a comemoracao dos 136　anos de Ipueiras,

Parabenizou toda ges屯o, destacando muitos momentos importantes,
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Germano剛nho de Oliveim cumprimentou a todos os presentes e as

PeSSOaS que aCOmPanham pelas redes sociais, nO enSejo explanou as

COmemOra?6es 」a menCionadas anteriormente,　menCionou a

importancia de incentivar a educacao, frisando o premio Frota Neto.

Relatou a festa de inaugura《浮O da iluminaeao do estまdio, e na OCaSia.o o

deputado Jeova Mota prometeu enviar a emenda para realiza担o das

arquibancadas do estadio. Mencionou o caminhao da cidadania que

esteve no parque da cidade’ disponibilizando documentos para a

POPulaca・O. Finalizou convidando a todos para prestigiar os jogos da

Copa Ipueiras que ocorrera・ nO Sabado (O2), nO eStadio Medeirao. A

quarta oradom i購crita fol a vereadora Maria Oneide Am珂o e

Amgao, CumPrimentou a todos e na oportunidade parabenizou a ges屯o

destacando a orgamZaCaO, aS Participac6es dos tres dias de

COmemOraC6es dos 136 anos. Finalizou agradecendo ao secretario Baba

e ao servidor Luiz Doca por ter atendido um chanado para manuten担o

da ilumina担o pdblica. O quinto orador inscrito foi o vereador Jos6

Rodrigues I‘ima no seu pronunciamento o vereador comentou que

houve reclamac6es sobre a feira com os ovinos e caphnos, relatou que

nao tinha agua e nem alimentos para suprir as necessidades dos

mesmos, menCionou tambem que nao foi vendido nenhum animal.

Solicitou a gestao para que providencie a emissao da Guia de Transito

Animal eletr6nica (e-GTA) possa ser no pr6prio municipio. Concluiu

reivindicando uma reserva para abastecimento dをgua do Distrito de

Livramento, justificando que o distrito passou dois dias sem agua. A

SeXta Oradora insc轟ta　重bi a ve重eadora Indまra Ponte Pereira

Parabenizou os festQjos do Distrito de America, Pela organizacao e

tranquilidade. Comentou sobre o desvio, da conhecida curva da morte,

agradecendo a Deus e aos engenheiros que conseguiram evitar os

acidentes correntes・ Mencionou a conversa que teve com vice-

PreSidente Antonio Carlos sobre o saneamento basico que 6 necessitado

no Bairro Estacao pr6ximo ao posto de sallde, e uma reivindicaca.o

antiga, POrem a Vereadora diz que acredita que o vereador Antonio ira

repassar para secretaria competente para resoIver o problema.

Comentou que fez uma reivindica担O de iluminacao p血blica para a

localidade de Cajueiro, foi realizada porem deixou apenas tres postes

Sem iluminacao, Pediu que quando possivel retome para conclusao do ¥

trabalho. Na conclusao de seu pronunciamento a vereadora agradeceu
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escola de Areias. Parabenizou a administraeao pelo os tres dias de

festividades no munic壬pio e finalizou reafimou o compromisso a

Vereadora Indira Pereira que ira com secrefario analisar a questao

abordada・ Por fim o Gonealo Alves do Vale cumprimentou a todos e

infomou ao colega Jose Rodrigues que ja. esta sendo providenciado a

refoma da caixa dii即a do Distrito, a demora sera as quest6es

burocraticas・ Informou ainda que o distrito de Livramento raramente

falta agua devido o abastecimento ser intensivo. B N各o havendo ma王s

Oradores e nada mais a se tratar’em nOme de Deus o presidente

declarou enceITada a sessao. Eu primeiro secretario Gonealo AIves do

Vale lavrei a presente ata, que foi discutida, VOtada, aPrOVada e

devidamente assinada por todos os presentes. Ipueiras - CE, 31 de

Outubro de 2O19.
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